La Cricca

2021 FRIULANO

GRAPE VARIETY: 100% FRIULANO

COUNTRY: /TALY

REGION: FRIULI COLLI ORIEN-

TALI

FRIULANO

La Cricca

VINEYARD: LA CRICCA

Powerful, yet elegant wine with a beautiful straw yellow appearance. The nose is full of ripe round stone fruits with hints of toast. The palate showcases that balance between power and elegance with its bold stone fruits backed with vibrant freshness and brilliant acidity.



La Cricca

2021 FRIULANO

GRAPE VARIETY: 100% FRIULANO

COUNTRY: ITALY

REGION: FRIULI COLLI ORIEN-

TALI

FRIULANO

La Cricca

VINEYARD: LA CRICCA

Powerful, yet elegant wine with a beautiful straw yellow appearance. The nose is full of ripe round stone fruits with hints of toast. The palate showcases that balance between power and elegance with its bold stone fruits backed with vibrant freshness and brilliant acidity.



La Cricca

2021 FRIULANO

GRAPE VARIETY: 100% FRIULANO

COUNTRY: /TALY

REGION: FRIULI COLLI ORIEN-

TALI

FRIULANO

La Cricca

VINEYARD: LA CRICCA

Powerful, yet elegant wine with a beautiful straw yellow appearance. The nose is full of ripe round stone fruits with hints of toast. The palate showcases that balance between power and elegance with its bold stone fruits backed with vibrant freshness and brilliant acidity.

